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Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος: Η ανακύκλωση είναι 
ένας σταθμός για την Ελλάδα
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερώνυμος, παρέστη σήμερα το μεσημέρι στην επίσημη 
Τελετή Ανακήρυξης του Έλληνα Πρεσβευτή Ανακύκλωσης, που 
πραγματοποιήθηκε στο 1ο Πάρκο Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης και Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης, στον ευρύτερο 
χώρο του Δημαρχείου Αγίων Αναργύρων – Καματερού, στους 
Αγίους Αναργύρους Αττικής.

Ο Μακαριώτατος, έφθασε συνοδευόμενος από τον Αρχιμανδρίτη Θεολόγο 
Αλεξανδράκη, Διευθυντή του Ιδρύματος Ποιμαντικής Επιμόρφωσης της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών και τον Αρχιδιάκονο Δημήτριο Φωκιανό, ενώ στην είσοδο 
του χώρου της εκδήλωσης τον υποδέχθηκαν, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
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Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας και ο Πρόεδρος του Δ. Σ της 
ΤΕΧΑΝ κ. Απόστολος Μούργος.

Στην εκδήλωση, κατά την οποία έλαβε χώρα η ανακήρυξη του διεθνούς αθλητή και 
Έλληνα καλαθοσφαιριστή κ. Γιάννη Αντετοκούνμπο σε Πρεσβευτή Ανακύκλωσης, 
το “παρών” έδωσαν οι Υπουργοί, Περιβάλλοντος & Ενέργειας κ. Σταύρος 
Παπασταύρου, Ανάπτυξης κ. Τάκης Θεοδωρικάκος, Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού κυρία Σοφία Ζαχαράκη, Υγείας κ. Άδωνις-Σπυρίδων Γεωργιάδης, ο 
Δήμαρχος Αγίων Αναργύρων – Καματερού κ. Σταύρος Τσίρμπας, καθώς και 
εκπρόσωποι της Περιφέρειας και του Δήμου.

Στον χαιρετισμό του, ο Αρχιεπίσκοπος μεταξύ άλλων, τόνισε: «Η ανακύκλωση είναι 
ένας σταθμός για την Ελλάδα που θα βελτιώσει την καθημερινότητά όλων», ενώ 
πρόσθεσε: «Εμείς ως εκκλησία θα βοηθήσουμε, γιατί έχουμε την δυνατότητα της 
συνεργασίας» και σημείωσε, πως «θα σταθούμε δίπλα στο έργο αυτό για το καλό 
της Πατρίδος μας».



Η εκδήλωση που τελέσθηκε υπό την αιγίδα του Υπουργείου Ανάπτυξης, του 
Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας και του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού 
Επιμελητηρίου (AmCham), υπογράμμισε τη σημασία της ατομικής ευθύνης και της 
συλλογικής δράσης για ένα βιώσιμο μέλλον.

Πέρα από τους υψηλούς προσκεκλημένους, μαθητές, εκπαιδευτικοί, θεσμικοί 
εκπρόσωποι και φορείς της Πολιτείας συμμετείχαν ενεργά, αποδεικνύοντας ότι η 
ανακύκλωση είναι μια πράξη που απαιτεί συνεργασία, παιδεία και συνέπεια.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, ο Πρόεδρος της ΤΕΧΑΝ, κ. Απόστολος Μούργος, 
απηύθυνε χαιρετισμό, ενώ ο Δρ. Παναγιώτης Μούργος, Διευθύνων Σύμβουλος της 
ΤΕΧΑΝ, ανέπτυξε το όραμα της εταιρείας. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στη 
συμμετοχή περίπου 150 μαθητών Δημοτικού, οι οποίοι, μαζί με 10 παιδαγωγούς, 
είχαν την ευκαιρία να βιώσουν από κοντά τη διαδικασία της ανακύκλωσης, με 
κάποιους από αυτούς να ανακηρύσσονται νικητές μετά από κλήρωση μπροστά από 
το Πολυκέντρο Ανακύκλωσης.

Η Envipco (Environmental Products Corporation Inc.), μία εταιρεία με έδρα το 
Κονέκτικατ, αναγνωρίζεται ως ηγετική δύναμη στην ανάπτυξη και λειτουργία 
προηγμένων συστημάτων ανακύκλωσης υψηλής τεχνολογίας για την ανάκτηση και 



την ανακύκλωση χρησιμοποιημένων δοχείων αναψυκτικών (γνωστών ως Reverse 
Vending Machines – RVMs). Στη διεθνή της δραστηριότητα, η Envipco εξάγει σε 
αρκετές χώρες, προσφέροντας βέλτιστες λύσεις για την ενεργή συμμετοχή των 
καταναλωτών στη διαδικασία ανακύκλωσης και προάγονταςτην αποδοτική 
επαναχρησιμοποίηση των περιορισμένων πόρων του πλανήτη. Σε συνεργασία με 
την ΤΕΧΑΝ Α.Ε., η οποία αποτελεί ηγετική δύναμη στον τομέα της ανακύκλωσης 
στην Ελλάδα και την Κύπρο από τη δεκαετία του 1980 και αξιοποιώντας την 
προηγμένη τεχνολογία της Envipco, ιδρύθηκε η Envipco Hellas.
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